
VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DELLA PROMOBELLAGIO N. 228 

 

 Oggi, martedì 16 maggio 2023 alle ore 21,00 a San Giovanni ospiti della Consigliera Alissa Negrini in via dei 
Pescatori, si è riunito il Consiglio Direttivo della Promobellagio per discutere e deliberare sui seguenti 
argomenti all’Ordine del Giorno: 

1) LETTURA STATUTO E REGOLAMENTO INTERNO PROMOBELLAGIO; 

2) NOMINA PRESIDENTE, VICE PRESIDENTE E SEGRETARIO; 

3) AGGIORNAMENTO ATTIVITÀ ASSOCIATIVE; 

4) NUOVE RICHIESTE DI ADESIONE ALLA PROMOBELLAGIO; 

5) VARIE ED EVENTUALI. 

Sono presenti i Signori: Barindelli Annachiara, Gandola Luigi, Gaviglio Alberto, Gilardoni Marzia, Negrini 
Alissa, Pappalardo Grazia, Rusconi Elisabetta, Sala Gaia e Sancassano Carlo. 

Apre la seduta il Presidente uscente Carlo Sancassano che, dopo aver salutato i Consiglieri neo eletti 
presenti dà lettura del verbale N.227 del 5 aprile 2023 per l’approvazione. 

1) Sempre il Signor Sancassano, per il primo punto all’O.d.g., chiede ai Consiglieri di leggere attentamente 
lo Statuto e il Regolamento della Promobellagio dove sono indicate le finalità dalla nostra associazione. La 
prossima riunione sarà dedicata a questo argomento. 

2) Per il secondo punto si procede alla nomina dei Consiglieri : Carlo Sancassano a Presidente; Luigi Gandola 
a Vice Presidente; Alberto Gaviglio segretario. 

Eletti per alzata di mano all’unanimità. 

3) Per il terzo punto, viene riassunta la storia di Promobellagio e le attività svolte in passato. La 
collaborazione con il Comune di Bellagio per la gestione dell’ufficio informazioni e la visita al Parco di Villa 
Serbelloni. Il Distretto del Centro Lago di Como. La volontà di coordinamento con le altre associazioni di 
volontariato presenti a Bellagio e di promozione delle loro attività, in particolare la Proloco Bellagio. Si 
dovrà continuare a mantenere i contatti con i vari responsabili. 

4) Sono pervenute le seguenti domande di adesione alla Promobellagio: a) HOLIDAYS RENTALS b) BELLAGIO 
LUXURY SUITES APARTMENTS. Entrambe vengono accettate. 

5) Petra informa il Consiglio che si terrà un incontro con il Comune di Bellagio lunedì 22 maggio alle ore 
17,00. I Consiglieri disponibili sono invitati a partecipare alla riunione. 

Il Consiglio è anche informato che una stagista dell’università I.U.L.M. di Milano sta lavorando dal mese di 
aprile e fino a fine anno per la nostra associazione, svolgendo una ricerca fra i visitatori presenti a Bellagio 
sulla loro motivazione alla scelta della nostra località. Il costo ammonterà a circa € 6.000,00.=. 

Dopo breve discussione, non registrando altri interventi la seduta è tolta alle ore 23,55. 


